



21 мая в межпоселенческой центральной библиотеке прошло подведение итогов конкурса рисунков «Я художник-иллюстратор» из цикла «Поздравь книгу с юбилеем». Карлсон, Дюймовочка, Пеппи Длинныйчулок, Алиса, Дон Кихот, Пиноккио, Мушкетёры и многие-многие другие литературные персонажи отмечают свои юбилеи в 2015 году.

Конкурс, посвящённый книгам-юбилеям, в нашей библиотеке проводится уже во второй раз. Участниками конкурса стали 42 человека – учащиеся средних школ, Детской художественной школы, Детской школы искусств №1, Центра дополнительного образования детей, клубов МБУ ГПМЦ «Ровесник», ГБУ СО центр «Семья», филиала ГОУСПО «СОКИ» в г. Балаково.



В состав жюри конкурса входили преподаватели МАУ ДО «Детская школа искусств №1» Немова И.В. и Цуканов В.В.; преподаватель МАУ ДО «Детская художественная школа» Ежкова О.Н.; специалист по связям с общественностью филиала концерна ОАО «Росэнергоатом» «Балаковская атомная станция» «Управление информации общественных связей» Грибкова Г. А.

Конкурс проходил в трёх возрастных группах: младшая возрастная группа – с 7 до 9 лет;

средняя возрастная группа – с 10 до 12 лет; старшая возрастная группа – с 13 до 18 лет.



Все участники получили «Сертификаты», победителям были вручены «Дипломы» и призы.

Победителями конкурса рисунков «Я – художник-иллюстратор» стали: Каштанова Екатерина, Петлина Дарья, Еремеева Виктория.

Вторые места заняли работы Зоткиной Кристины, Князевой Анастасии, Мустафаевой Алисы.

Третьи места достались рисункам Кукуяшной Анастасии, Курганову Максиму и Абдусатторовой Маниже.

